

让金融服务细致入“微”

——京都村镇银行多举措助力小微企业稳健发展

本报记者 王丽华



工作人员为商户讲解金融知识



工作人员向商户介绍贷款产品

为进一步支持小微企业发展,京都村镇银行积极响应政府及监管部门号召,早规划、早部署,通过深入市场调研、创新信贷流程等措施,为小微企业发展引来金融“活水”,助力小微企业稳健发展。

近期,在我市经营全屋定制生意的陈女士遇到了烦心事,由于销售额锐减,加上原材料价格上涨,导致前期已有合同利润归零,资金周转不开。陈女士想通过融资缓解资金压力,但她既不是本地人,在大同也没有可抵押的房产,这让她在企业融资方面遇到了困难。京都村镇银行工作人员在地毯式摸排个体工商户和小微企业经营情况时,了解到陈女士的困境,主动联系陈女士,为她讲解该行的扶持政策和贷款产品。在详细了解陈女士的企业特点和经营情况后,京都村镇银行快速开展贷前调查,收集相关贷款材料,为其量身定制了家具产业信贷通、小微信贷通等系列特色信贷产品,并在授信利率上给予最大的优惠,仅3天时间就完成了50万元的贷款授信审批

工作,帮助陈女士解了燃眉之急。

据了解,为有效解决一些小微企业信息获取不畅通、不充分等问题,京都村镇银行不间断开展专题走访宣传活动,并组织员工深入街道、社区,进行地毯式摸排。通过主动对接、服务小微企业,精准掌握企业融资需求,“一对一”帮助其解决融资难题,并对小微企业实行动态管理,进一步提升企业的金融“获得感”。京都村镇银行不仅为小微企业提供金融服务,帮助小微企业解决资金困难,同时也在不断接纳客户的反馈意见,完善该行小微企业金融产品体系,努力提高业务品质,推动普惠金融更好发展。

自成立以来,京都村镇银行一直秉持“服务三农,服务小微”的经营宗旨,全力服务当地小微企业,助力小微企业发展,有效帮助和解决小微企业融资难的问题。该行将不断提升对小微企业服务的广度、精度和效率,切实打通服务小微企业的“最后一公里”。

如何应对基金定投亏损

基金定投是一种常见的投资策略,但是也有不少投资者表示,在长期定投之后仍有亏损,该不该继续呢?

实际上,基金定投也是建立在一定基础之上的,其中最重要的就是选择一个好的投资持仓。当长期定投之后仍处于亏损情况,那么,投资者就需要看一看选择的基金是不是“踩雷”了。最简单的方法就是查看整体的基金收益情况以及同类基金的收益情况。如果基金业绩和同类基金的走势差不多,那就说明这个基金大致没有什么问题,很有可能只是当前股市出现一定程度的回撤。此外,基金的收益情况和基金经理的关系也是

十分密切的,受到基金经理的投资能力以及投资理念和风格的影响,这两点都可以通过相关信息进行查询。当然,这些工作最好选在定投之前去做,例如查看历史业绩、基金经理、基金规模等。

如果刚好选在市场高点开始定投,出现亏损很有可能是受到了市场调整的影响,这时需要投资者保持心态,坚持定投;如果选在市场低点定投,成本不断被分摊,只要等待市场回暖后,便可顺理成章获得更多收益。

此外,市场并不一定是长期上涨的,总会有回调,如果没有设置好止盈点,收益就会受限,甚至出现亏损。投资者应



先设置好目标止盈点,在市场高位时落袋为安,保存胜利果实,然后等市场调整时,再次入场定投。

(丽华)

三大指标判定净值型理财产品收益



净值型理财产品与预期收益型理财产品最大的不同在于打破了银行理财产品的“刚性兑付”,在提示风险的同时收益也更高。那么,对于不熟悉净值型理财产品的投资者,该如何判断收益呢?

投资者首先可以看理财产品的收益。产品收益率可以评估理财产品在某

一期间内的业绩表现,也是衡量产品管理人投资能力的重要工具。常用指标有:成立以来年化收益率、今年以来年化收益率、近3个月年化收益率、近1个月年化收益率。以“成立以来年化收益率”为例,它反映的是较长时间内的净值增长平均比率,投资者可根据公式自行计算:成立以来年化收益率=(累计单位净值-1)/成立至今的天数×365。

其次,投资者还可以看理财产品的净值走势。净值走势图最能反映净值型理财产品的运作能力,通常纵坐标是产品的累计净值,横坐标是产品净值日期。一款好的净值型理财产品投资目标更偏向于“稳”,也就是控制净值波动幅度、控制净值回撤的程度,尽量淡化短期市场波动带来的净值扰动,其净值曲线

一般呈现平稳向上的趋势。

此外,还可以看理财产品的业绩比较基准。新产品发售时没有历史业绩做比较,但是投资者可以参考产品设定的“业绩比较基准”来判断产品的收益目标。

虽然业绩比较基准不是产品最终实现的收益率,但它是净值型产品在投资时,根据市场趋势判断和产品的投资策略测算的一个投资收益大概率的可能值,代表了产品管理人对于产品未来的收益“小目标”。因此,对于产品的运作收益,业绩比较基准具有一定的参考意义。

需要注意的是,净值型理财产品的特点是非保本浮动收益,投资盈亏由投资者自负。因此,投资者需要认真完成风险评测,根据风险评测结果选择对应风险等级的理财产品。

(左语)

建行大同分行 深化“数字房产”平台建设

本报讯 近期,建行大同分行持续推广维修资金管理系统实质应用,不断丰富“数字房产”平台功能。

日前,建行天镇支行上线运行维修资金管理系统,并与县房管中心签订维修基金监管协议。据了解,维修资金管理系统可实现客户信息建档、资金归集与支用、财务核算等业务的自动化与一体化。下一步,该行将积极推动“数字房产”平台开展各项业务,以实际行动为“智慧政务”助力。

(培煜 雪峰 海楠)

建行云汽支行 巧搭平台促发展

本报讯 近期,建行云汽支行以获客、活客为出发点,创新搭建三个“生态场景”,取得显著成效。

在“财政场景”下,该行制定差异化、名单制方案,建立服务群,确保全方位服务无缝连接。在“客户场景”下,系统精准画像,筛选符合条件的目标客户,为其设置“特殊呼叫”或“服务按钮”,全力提升客户体验。在“商户场景”下,全市5000多辆出租车均开通了小微商户聚合收款功能。

(培煜 雪峰 晓甜)

建行大同分行 开展集中安全检查

本报讯 为进一步加强对辖内网点的治安管理,及时消除安全隐患,近日,建行大同分行组织全辖员工开展集中安全检查。

此次检查范围覆盖全行自助设备、视频监控系统、消防系统、安防报警系统等重点设施的日常检查与维护情况。该行相关负责人要求,一旦发生突发事件,要快速上报,有效应对,及时处理。此外,该行将定期组织开展防火检查巡查和消防宣传教育培训,提高员工的风险应对能力。

(丽华 雪峰)

建行大同分行 开展案防合规警示教育活动

本报讯 为持续提升员工合规意识、风险意识,近日,建行大同分行组织全辖开展案防合规警示教育活动。

该行以案施教,保证活动形式丰富、内容多样,并通过讨论加深员工对合规制度的理解,使合规理念真正入行、入心、入脑。该行在开展警示教育活动的同时,还安排专人对本次教育工作执行落地情况进行全程监督,提升活动质效。

(左语 雪峰)

建行云汽支行 努力打造新金融理念

本报讯 近年来,建行云汽支行以三大战略、新金融理念为依托,提炼出支行的“水文化”理念,发扬“上善若水”“水利万物”的精神,将传统服务与新金融服务相结合,解决客户难点,达到共建共享、共促共赢。

该支行坚持党建引领与文化培育相结合,坚持过程精细与业绩精进相结合,通过打造大厅服务生态圈,全力营造“四六贯通,自然轻松”的良好氛围。

(丽华 雪峰 晓甜)